

Sekce správní  
odbor obchodní

Č. j.: 2024/083812/CNB/420

## **Vysvětlení č. 1 a změna č. 1 zadávací dokumentace veřejné zakázky „Dodávky monitorů pro ČNB“**

Zadavatel v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) níže poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace výše uvedené veřejné zakázky (dále jen „ZD“) k žádosti dodavatele a současně v návaznosti na tuto žádost zadavatel mění v souladu s ustanovením § 99 zákona ZD následovně:

### Dotaz č. 1:

*„Zadavatel u položky č. 1) 'kancelářské LCD 24“ monitory' požaduje 8bit panel. Většina monitorů tohoto segmentu má však 6+2FRC. V kombinaci s ostatními parametry zadání směřuje zejména na produkty výrobce EIZO. Prosíme zadavatele, aby přehodnotil požadavek na 8bit panel, čímž by se znatelně rozšířil okruh vyhovujících monitorů různých výrobců, tudíž i potenciálních uchazečů.“*

### Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Zadavatel k předmětnému dotazu uvádí, že výše uvedený požadavek na 8bit LCD panel na trhu splňuje více monitorů s uhlopříčkou 24“. Zadavatel však za účelem rozšíření okruhu možných dodavatelů připouští také technické řešení 6bit + FRC.

Toto technické řešení zadavatel připouští rovněž u monitorů s uhlopříčkou 27“ a 32“.

### Dotaz č. 2:

*„Zadavatel u položky č. 3) 'kancelářské LCD 32“ monitory' požaduje naklápění minimálně 35° vzhůru a 5° dolů. Prosíme o přehodnocení tohoto požadavku a umožnění naklápění minimálně 25° vzhůru a 5° dolů. V tuto chvíli požadovaná specifikace vylučuje většinu předních výrobců LCD monitorů a úpravou zadání by se znatelně rozšířil okruh vyhovujících monitorů různých výrobců, tudíž i potenciálních uchazečů.“*

### Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Zadavatel uvádí, že u monitorů s uhlopříčkou 24“, 27“ a 32“ připouští náklon monitoru minimálně 20° vzhůru a 5° dolů.

### Dotaz č. 3:

*„Zadavatel u položky č. 4) 'kancelářské LCD 37–39“ monitory' uvádí požadavek na uhlopříčku*

37-39". Prosíme zadavatele, zda by přehodnotil tento požadavek a zvětšil rozsah přípustné úhlopříčky na 37-40". K tomu se také váže poměr stran 21:9. Úpravou zadání by se znatelně rozšířil okruh vyhovujících monitorů různých výrobců, tudíž i potenciálních uchazečů. "

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:

Zadavatel uvádí, že připouští monitory až do uhlopříčky 40", tedy v rozmezí 37–40".

Dotaz č. 4:

„Je pro zadavatele nezbytné, aby monitory v položce č. 5) 'kancelářské LCD 42–43“ monitory' opravdu disponovali TCO certifikací pokud disponují mnoha jinými certifikacemi? “

Odpověď zadavatele na dotaz č. 4:

Zadavatel uvádí, že netrvá na certifikaci TCO 03 pro kategorie monitorů 42–43“, 48–49“ a 55“.

Z výše uvedeného důvodu zadavatel přistoupil ke změně ZD spočívající v úpravě Přílohy č.1A ZD – Návrh rámcové dohody, konkrétně její Přílohy č. 1 – Technická specifikace monitorů, a Přílohy č. 2A ZD – Cenová tabulka.

Dále zadavatel v návaznosti na provedenou změnu ZD prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. **Nová lhůta pro podání nabídek je uvedena na profilu zadavatele na adrese: <https://ezak.cnb.cz/>.**

**Aktualizované verze Přílohy č. 1A ZD – Návrh rámcové dohody a Přílohy č. 2A ZD – Cenová tabulka jsou uveřejněny na profilu zadavatele u předmětné veřejné zakázky na adrese: <https://ezak.cnb.cz/>.**

V Praze 12. července 2024

Ing. Zdeněk Virius  
ředitel sekce správní  
podepsáno elektronicky

Ing. Milan Zirnsák  
ředitel sekce informatiky  
podepsáno elektronicky